



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/23/2021

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো রচেস্টারে 21 মিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের সাশ্রয়ী আবাসনের নির্মাণ কাজ চালু করার ঘোষণা করেন

ইউনিয়ন স্কয়ার অ্যাপার্টমেন্টস ইস্ট এভিনিউতে 72টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি সরবরাহ করে, যার মধ্যে 21টি ইউনিট গৃহহীনতার অভিজ্ঞতা অর্জনকারীদের জন্য সংরক্ষিত

সম্প্রদায়গুলিকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং অর্থনীতিকে বাড়াতে এই অঞ্চলের বিস্তৃত কোশল - "ফিন্সার লেকস ফরওয়ার্ড" এর সম্পূর্ণ এই বিনিয়োগ

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ ইউনিয়ন স্কয়ার অ্যাপার্টমেন্ট সম্পন্ন করার ঘোষণা দিয়েছেন, যা এলজিবিটিকিউ+ সম্প্রদায় এবং রচেস্টার শহরে গৃহহীনতার সম্মুখীন অন্যদের সেবা প্রদানকারী 21 মিলিয়ন ডলারের সহায়ক আবাসন প্রকল্প। প্রাইড মাসের জন্য সময়মতো সম্পন্ন, প্রকল্প নিম্ন আয়ের পরিবার এবং ব্যক্তিদের জন্য 72টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি প্রদান করে, যার মধ্যে এইচআইভি আক্রান্ত ব্যক্তিদের বা যারা 55 বা তার বেশি বয়সী এবং দৈনন্দিন জীবনযাপনে সহায়তা প্রয়োজন তাদের জন্য অনসাইট সহায়ক পরিষেবাসহ 21টি ইউনিট রয়েছে।

"আমাদের রাজ্যে গৃহহীনতা এবং আবাসন নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলার সর্বোত্তম উপায় হ'ল আমাদের সবচেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ নিউ ইয়র্কবাসীদের সাথে সরাসরি কাজ করা," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "আমরা যখন প্রাইড মাস উদযাপন করছি, ইউনিয়ন স্কয়ার অ্যাপার্টমেন্টস খোলার ফলে এলজিবিটিকিউ+ নিউ ইয়র্কবাসীরা - যারা প্রায়শই গৃহহীনতার দ্বারা অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে প্রভাবিত হয় - সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন এবং স্বাস্থ্যকর, স্বাধীন জীবন যাপনের জন্য তাদের প্রয়োজনীয় সহায়ক পরিষেবাগুলি পাবে। এই সহায়ক আবাসন উন্নয়ন নিউ ইয়র্ক স্টেটে আবাসন সমতা অর্জনের জন্য আমাদের সামগ্রিক প্রচেষ্টায় আরও একটি অর্জনের প্রতিনিধিত্ব করে।"

"প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসী তাদের মাথার উপর ছাদ পাওয়ার যোগ্য, যার মধ্যে যারা গৃহহীন এবং এইচআইভি আক্রান্ত তাআরাও অন্তর্ভুক্ত," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "রচেস্টারে এই এলজিবিটিকিউ+ স্বাগত সম্প্রদায়ের মধ্যে 72টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি এবং সহায়ক পরিষেবা অন্তর্ভুক্ত থাকবে। আজকের ঘোষণাটি মহামারী থেকে পুনর্নির্মাণের সাথে সাথে একটি উজ্জ্বল, আরও অন্তর্ভুক্তিমূলক ভবিষ্যতের প্রতি নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রতিশ্রুতির প্রতিনিধিত্ব করে।"

275 ইস্ট অ্যাভিনিউতে অবস্থিত, চার তলা ইউনিয়ন স্কয়ার ইনার লুপ ইস্ট ট্রান্সফরমেশন প্রকল্পের অংশ হিসাবে নির্মিত হয়েছিল, রচেস্টারের বহু-বছরব্যাপী, 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রকল্প সেন্টার সিটি থেকে পূর্ব এলাকাগুলিকে পৃথক করা এক্সপ্রেসওয়েটি অপসারণ করার লক্ষ্য রাখে, দুটি এলাকার পথচারী, বাণিজ্যিক এবং আবাসিক ফ্যাব্রিককে একসাথে বুননের লক্ষ্য নিয়ে। ইউনিয়ন স্কয়ার অ্যাপার্টমেন্টস লুপের তৃতীয় উল্লয়ন।

নিউ ইয়র্ক স্টেটে প্রাইড মাসের সময় খোলা, ইউনিয়ন স্কয়ার একটি এলজিবিটিকিউ+ স্বাগত সম্প্রদায় যা রচেস্টারে আবাসন বৈষম্য কমাতে সহায়তা করবে। এলজিবিটিকিউ+ সম্প্রদায় গৃহহীনতা এবং আবাসন নিরাপত্তাহীনতা দ্বারা অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে প্রভাবিত গোষ্ঠীগুলির মধ্যে অন্যতম।

হোম লিজিং দ্বারা বিকশিত, উল্লয়ন এলাকার মধ্যম আয়ের 80 শতাংশ বা তার কম উপার্জনকারী পরিবারগুলির জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের 72টি ইউনিট সরবরাহ করে। প্রতিটি অ্যাপার্টমেন্টে একটি কমিউনিটি রুম, ফিটনেস সেন্টার, লন্ড্রি সুবিধা, অভ্যন্তরীণ বাইক স্টোরেজ, বহিরঙ্গন বিনোদনমূলক স্থান এবং অনসাইট পার্কিং অ্যাক্সেস ছাড়াও একটি ডিশওয়াশার, কেন্দ্রীয় শীতাতপ নিয়ন্ত্রণ, স্টোরেজ স্পেস এবং ব্যালকনি রয়েছে।

ড্রিলিয়াম হেলথ ইউনিয়ন স্কয়ারে 21টি ইউনিটকে অনসাইট সহায়ক পরিষেবা সরবরাহ করেছে। এই অ্যাপার্টমেন্টগুলির জন্য যোগ্য হওয়ার জন্য, ব্যক্তিদের অবশ্যই গৃহহীন এবং হয় এইচআইভি আক্রান্ত বা 55 বা তার বেশি বয়সী এবং দৈনন্দিন জীবনযাত্রার কমপক্ষে একটি যন্ত্রগত ফ্রিয়াকলাপের সাথে সহায়তার প্রয়োজন হতে হবে, যেমন স্বাধীন জীবনযাত্রার দক্ষতা বা আর্থিক এবং সুবিধা পরিচালনা করা।

অন্যান্য সম্প্রদায় ভিত্তিক প্রোগ্রামের সাথে অংশীদারিত্বে, হাউজিং সমন্বয়কারীরা প্রতিটি অংশগ্রহণকারীর চাহিদা মূল্যায়ন করবে এবং আবাসন স্থিতিশীলতা এবং সামগ্রিক কল্যাণ বজায় রাখার জন্য একটি স্বতন্ত্র পরিষেবা পরিকল্পনা বিকাশ করবে। অংশগ্রহণকারীরা গ্রুপ এবং স্বতন্ত্র শিক্ষা সেশন, সহকর্মীদের সহায়তা, স্বাধীন জীবনযাত্রার দক্ষতায় প্রশিক্ষণ এবং তাদের চাহিদা সমর্থনের জন্য পরিষেবাগুলির চারপাশে অন্যান্য মোড়কের অ্যাক্সেস পাবেন।

ইউনিয়ন স্কয়ারের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এন্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের (New York State Homes and Community Renewal) অর্থায়নের মধ্যে থাকছে স্থায়ী কর-মুক্ত বন্ডে 4.3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, ফেডারেল নিম্ন-আয় আবাসন কর ক্রেডিট (Federal Low Income Housing Tax Credits) যা প্রকল্পটির জন্য ইকুইটিতে মোট 7.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার উৎপাদন করেছে এবং অতিরিক্ত ভর্তুকিতে অতিরিক্ত 8.4 মিলিয়ন মার্কিন ডলার উৎপাদন করেছে। সেবা ও ভাড়া ভর্তুকিতে গভর্নর এম্পায়ার স্টেট সহায়ক আবাসন (Empire State Supportive Housing Initiative) উদ্যোগ এর মাধ্যমে অর্থায়ন করা হবে এবং অফিস অফ মেন্টাল হেলথ কর্তৃক পরিচালিত হবে।

ইউনিয়ন স্কয়ার গভর্নর কুওমোর অভূতপূর্ব 20 বিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের, পাঁচ বছর মেয়াদী সাশ্রয়ী হাউজিং পরিকল্পনার অংশ। সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য নিরাপদ এবং সাশ্রয়ী আবাসন তৈরির গভর্নরের এই পরিকল্পনা 100,000 ইউনিটের ও বেশি সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন আর 6,000 ইউনিটের সহায়ক আবাসন নির্মাণ আর অক্ষুণ্ণ রেখে গৃহহীনতার সমাধান করবে।

প্রকল্পটি "ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ড" সহ রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়গুলিকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং অর্থনীতি চাঙ্গা করতে গভর্নরের সামগ্রিক কৌশলের উপরও ভিত্তি করে তৈরি করে। যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও কমিউনিটি বিকাশের জন্য এই অঞ্চলের সমন্বিত রূপরেখা। 2011 সাল থেকে, নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (New York State Homes and Community Renewal) ফিঙ্গার লেক অঞ্চলে প্রায় 8,000 সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি তৈরি বা সংরক্ষণের জন্য 688 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে।

হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথঅ্যান ভিসনাউসকাস বলেন, "আমরা যখন প্রাইড মাস কে স্মরণ করছি, নিউ ইয়র্ক এলজিবিটিকিউ+ সম্প্রদায়ের জন্য ন্যায়বিচার, অন্তর্ভুক্তি এবং সহানুভূতির লড়াইয়ে আমাদের নেতৃত্ব অব্যাহত রেখেছে। রচেস্টারের ইউনিয়ন স্কয়ার অ্যাপার্টমেন্টসে আমাদের বিনিয়োগ এমন একটি সম্প্রদায়ের চাহিদা পূরণ করেছে যা আবাসন নিরাপত্তাহীনতা দ্বারা অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে প্রভাবিত হয় এবং প্রায়শই শালীন এবং সহানুভূতিশীল স্বাস্থ্যসেবা পেতে অক্ষম। হোম লিজিং এবং ড্রিলিয়াম হেলথের সাথে আমাদের অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, আমরা 72টি সুন্দর বাড়ি সরবরাহ করছি যা ব্যক্তিদের সুখী, স্বাস্থ্যকর এবং পরিপূর্ণ জীবন যাপনের ক্ষমতা দেয়।"

হোম লিজিং এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা রেট গারউড বলেন, "হোম লিজিং-এ, আমরা উন্মুক্ত, গ্রহণযোগ্য এবং অন্তর্ভুক্ত সম্প্রদায় তৈরি করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যেখানে আমাদের বাসিন্দারা বৈষম্য ছাড়াই বাস করতে এবং উন্নতি করতে পারে। ইউনিয়ন স্কয়ার একটি এলজিবিটিকিউ + স্বাগত সম্প্রদায়ে 72টি সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট সরবরাহ করে। ইউনিয়ন স্কয়ার ইনার লুপকে একটি প্রাণবন্ত এবং সমন্বিত ডাউনটাউন এলাকায় পুনর্নির্মাণের জন্য দুর্দান্ত কাজ চালিয়ে যাচ্ছে।"

সিনেটর জেবেমি কুনি বলেন, "নতুন ইউনিয়ন স্কয়ার অ্যাপার্টমেন্টস আবাসন বাজারে ঐতিহাসিকভাবে বৈষম্যের শিকার সম্প্রদায়ের জন্য প্রয়োজনীয় সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন এবং নিরাপদ বাসস্থান সরবরাহ করবে। রচেস্টার আরও শক্তিশালী হয় যখন প্রত্যেকের বাড়ি ডাকার মত একটি জায়গা থাকে। আমাদের শহরের দুর্বল জনগোষ্ঠীতে আরও বিনিয়োগের জন্য প্রতিটি খাতের এই সমস্ত গোষ্ঠীর মধ্যে অংশীদারিত্ব মহামারী থেকে আমাদের পুনরুদ্ধারের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ হবে।"

অ্যাসেমব্লিমান হ্যারি বি. ব্রনসন বলেন, "এইচআইভি/এইডস আক্রান্ত ব্যক্তিদের সুস্থ থাকার ভিত্তি হিসাবে আবাসনের প্রয়োজন। তারা প্রায়শই প্রান্তিক হয়, চাকরি থেকে বের করে দেওয়া হয়, অন্যান্য অগণিত উপায়ে প্রত্যাখ্যান করা হয়, এবং তারা তাদের সেরা স্বাস্থ্যকর জীবন যাপন করতে সক্ষম তা নিশ্চিত করার জন্য স্থিতিশীলতার সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন। ইউনিয়ন স্কয়ার

হাউজিং সহায়তা এবং সহায়ক পরিষেবার মাধ্যমে নিম্ন আয়ের রচেস্টার বাসিন্দাদের, বিশেষ করে এইচআইভি/এইডস আক্রান্তদের জীবনে একটি বড় প্রভাব ফেলার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। ইউনিয়ন স্কারের উদ্বোধন হচ্ছে এই স্বীকৃতি যে মহামারী রদ করার অন্যতম সেবা সরঞ্জাম হচ্ছে স্থিতিশীল, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রদান করা, যা এইচআইভি/এইডস আক্রান্ত ব্যক্তিদের জন্য উন্নত স্বাস্থ্য ফলাফল এবং কম সংক্রমণের দিকে পরিচালিত করে।"

মেয়র লাভলি এ. ওয়ারেন বলেন, "মানবাধিকার প্রচারাভিযানের মিউনিসিপ্যাল ইকুয়ালিটি ইনডেক্সে (Human Rights Campaign's Municipal Equality Index) 100 স্কার সহ একটি শহরের মেয়র হিসেবে, আমি গর্বিত যে রচেস্টার ফ্রেডরিক ডগলাস এবং সুসান বি. অ্যান্থনির সমর্থন করা সমতা এবং সামাজিক ন্যায়বিচারের আদর্শকে প্রতিফলিত করে চলেছে। এইচআইভি আক্রান্ত এবং বয়স্কদের স্বাধীন জীবনযাপনে বাধা সহ একটি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি এবং সহায়ক পরিষেবার ভিত্তি সরবরাহ করে, ইউনিয়ন স্কার অ্যাপার্টমেন্টস সেই আদর্শগুলির প্রমাণ হিসাবে দাঁড়াবে। আমি গভর্নর অ্যান্ড্রু কুওমো, নিউ ইয়র্ক স্টেটের হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট, ড্রিলিয়াম হেলথ এবং হোম লিজিংকে রচেস্টারে এই শক্তিশালী বিনিয়োগকে সম্ভব করার জন্য এবং আরো বেশি কর্মসংস্থান, নিরাপদ ও অধিক সক্রিয় এলাকা আর আমাদের নাগরিকদের জন্য অধিকতর ভালো শিক্ষাগত সুযোগ প্রদানে আমাদের প্রচেষ্টায় সাহায্য করার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

মনরো কাউন্টির এক্সিকিউটিভ এডাম বেগ্নো বলেন, "ইউনিয়ন স্কার অ্যাপার্টমেন্টসের উদ্বোধন কয়েকটি ফ্রন্টে রচেস্টার শহরের জন্য উত্তেজনাপূর্ণ। প্রথমত, এটি ইনার লুপ ইস্ট ট্রান্সফরমেশন প্রকল্প অনুসারে ইউনিয়ন স্ট্রিটের আশেপাশের অঞ্চলটিকে পুনরুজ্জীবিত করার অব্যাহত প্রচেষ্টা দেখায়। এই ধরনের প্রকল্পের মাধ্যমে, যা মূলত একটি ফাঁকা প্লট ছিল তা একটি বৈচিত্র্যময় ক্রমবর্ধমান সম্প্রদায়ে পরিণত হচ্ছে। দ্বিতীয়ত, ইউনিয়ন স্কার অ্যাপার্টমেন্টসের লক্ষ্য প্রশংসনীয়। এই উন্নয়নটি সাশ্রয়ী মূল্যের উপর জোর দিয়ে তৈরি করা হয়েছিল। এই কমপ্লেক্সটি অনেক মানুষের জন্য উপলভ্য হবে যারা চলমান আবাসন সংকটে সবচেয়ে বেশি ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছেন, যারা নিম্ন আর্থসামাজিক অবস্থার। সর্বশেষে, একবার স্থানান্তরিত বাসিন্দাদের জন্য উপলভ্য সুযোগ-সুবিধাগুলি দুর্দান্ত। ফিটনেস সেন্টার, লন্ডি সুবিধা ছাড়াও, ড্রিলিয়াম হেলথ দ্বারা প্রদত্ত প্রতিটি বাসিন্দার জন্য স্বতন্ত্র যত্ন কমপ্লেক্সে বসবাসকারীদের সুখী এবং স্বাস্থ্যকর জীবন যাপনের জন্য প্রয়োজনীয় সহায়তা প্রদান নিশ্চিত করতে সহায়ক হবে।"

ড্রিলিয়াম হেলথের প্রেসিডেন্ট এবং সিইও আন্দ্রেয়া ডিমিও বলেছেন, "একটি ফেডারেল যোগ্যতাসম্পন্ন স্বাস্থ্য কেন্দ্রের লুক-অ্যালাইক এবং রায়ান হোয়াইট ক্লিনিক হিসাবে, ড্রিলিয়াম হেলথ স্বাস্থ্য সমতা প্রচার এবং আমাদের সম্প্রদায়ের সবচেয়ে দুর্বল সদস্যদের স্বাস্থ্যসেবা প্রদানের জন্য উৎসর্গীকৃত। আমরা জানি যে আবাসন স্বাস্থ্যের একটি গুরুত্বপূর্ণ সামাজিক নির্ধারক - আপনি নিরাময় করতে পারবেন না, নিরাপদে আপনার ওষুধ সংরক্ষণ করতে পারবেন না, ওষুধের ব্যবস্থা মেনে চলতে পারবেন না, অথবা আপনার প্রাথমিক যত্ন চিকিৎসকের নিয়মিত পরিদর্শন নিশ্চিত করতে পারবেন না যদি আপনার আবাসন সুরক্ষা না থাকে। শহরে আমাদের পরিষেবা সম্প্রসারণ এবং রচেস্টারে স্বাস্থ্য সমতা উন্নীত করার সুযোগের জন্য আমরা কৃতজ্ঞ।"

ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ডকে ত্বরান্বিত করা

আজকের ঘোষণা "[ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ড](#)" এর এর সম্পূরক, যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও কর্মিউনিটি বিকাশের জন্য এই অঞ্চলের সমন্বিত রূপরেখা। স্টেট এ অঞ্চলে 2012 সাল থেকে এই পরিকল্পনার জন্য বুনিয়েদী কাজের পিছনে ইতোমধ্যেই 8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করেছে - ফটোনিয়, কৃষি ও খাদ্য উৎপাদনও আধুনিক নির্মাণ কার্যের মতো মূল শিল্পসমূহ এই বিনিয়োগের অন্তর্ভুক্ত। বর্তমানে, উত্তরাঞ্চলের পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগের মাধ্যমে অঞ্চলটি 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অঙ্গরাজ্যের বিনিয়োগসহ ফিঙ্গার লেকস এর অগ্রগতি ত্বরান্বিত করছে যা গভর্নর কুওমো ডিসেম্বর 2015-এ ঘোষণা করেন। অঙ্গরাজ্যের এই 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ বেসরকারি খাতের ব্যবসায়ীদের 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করার জন্য উদ্দীপনা দেবে - এবং অঞ্চলের দাখিলকৃত পরিকল্পনা অনুযায়ী আশা করা হচ্ছে যে 8,200 এর বেশি নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টি হবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | [518.474.8418](tel:518.474.8418)

আনসাবস্কাইব করুন